

Перечень неотложных мер:

1. Для повышения внутренней конкуренции среди спортсменов сборных команд:

1.1 Предусмотреть до конца 1 квартала 2013 года возможность включения в списки сборных команд основного состава, по усмотрению федерации, спортсменов переходного возраста, которые уже не могут быть включены в списки членов сборной молодежного состава;

1.2 Изменить систему мотивации спортсменов, премируя за показываемые высокие результаты как на международных, так и на Всероссийских соревнованиях (а не только за занятые места). *Этот вопрос Стрелковый Союз России может решить самостоятельно.*

2. Для повышения уровня соревновательной практики:

2.1 Предусмотреть с января 2013 года включение в ЕКП мероприятий по индивидуальной подготовке спортсменов – индивидуальные сборы, выезды с личным тренером на конкурентные открытые соревнования, проводимые за рубежом (помимо чемпионатов мира, Европы, кубков мира);

2.2 Увеличить с февраля 2013 года, как минимум, в 2 раза при формировании ЕКП количество выездов спортсменов как основного так и молодежного состава на конкурентные международные соревнования;

2.3 Обеспечить в течение 1 квартала 2013 года федерацию следующими специалистами на олимпийский цикл: диетолог – 1 специалист, психологи – 4 специалиста, врачи – 4 специалиста, массажисты - 8 специалистов;

2.4 Организовать в течение 1 полугодия 2013 года совместно с ФМБА работу комплексных научных групп.

3. Для повышения конкуренции среди тренеров

3.1 Организовать до сентября 2013 года постоянно работающие курсы повышения квалификации тренеров и специалистов, включая приглашение иностранных коллег – достаточно определить 1 специализированный вуз.

4. Для улучшения подготовки спортивного резерва:

4.1 Разработать и принять по согласованию с общероссийскими спортивными федерациями до сентября 2013 года обязательные федеральные стандарты спортивной подготовки, выполнение которых должно быть обязательно для всех учреждений, организаций, участвующих в подготовке сборной команды страны и ее резерва;

4.2 Ввести, начиная с 3 квартала 2013 года, практику регулярного рассмотрения совместно с федерацией, регионом, Минспортом России и ОКР вопросов деятельности региональных центров подготовки с целью определения уровня результативности и принятия программ по их дальнейшему развитию. При этом в приоритетном порядке рассмотреть состояние дел в регионах, где пулевая и стендовая стрельба – базовые виды спорта;

5. Организационные вопросы, требующие решения, с целью качественной реализации мер по повышению конкуренции среди спортсменов и тренеров (пп.1.1-3.1):